

Раджу Чакраборти

Автор: Александр Конанчук
22.09.2019 00:38 - Обновлено 23.09.2019 00:33



Раджу Чакраборти родился в музыкальной семье в Западной Бенгалии в Индии.

Ситаром Раджу стал заниматься у своего отца, известного музыканта шри

Ашока Чакраборти

и позже у

Ашима Митры

. С раннего детства Раджу к тому же увлекается классическим вокалом. Последние 26 лет он серьёзно занимается у известного ситариста пандита Мани Лал Нага.

В 1995-м году получил государственную музыкальную премию. Раджу регулярно демонстрирует своё искусство владения ситаром на различных музыкальных площадках как в Индии, так и за рубежом, таких как Сарба Бхаратия Сангит-о-Санскрити Паришад, музыкальных фестивалях Бисванат Бозе и Дебгандхар, в музыкальном колледже Сангитам и др.

На фестиваль «Ситар в Петербурге Раджу приехал в рамках своего европейского турне. После Петербурга следующий концерт он даст в Цюрихе.